

**Kategorija:** Analne Kuglice

## Analne kuglice 40cm

**Šifra proizvoda:** CHISA00164

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet neizrecivog zadovoljstva sa našim **Analnim kuglicama** koje su savršeni dodatak vašim intimnim trenucima. Ove sofisticirane igračke od visokokvalitetnog silikona donose vam ne samo užitak, već i osećaj elegancije i tajanstvenosti, zahvaljujući njihovoj prelepoj crnoj boji. Sa ukupnom dužinom od 40 cm, svaki deo ovog seta pruža jedinstveno iskustvo koje će vas voditi od senzualnog uvoda do uzbudljivog vrhunca.

Sedam kuglica različitih veličina predstavlja savršen način za postepeno otkrivanje vaših želja. Prečnik kuglica se kreće od 1,7 cm do impozantnih 4,5 cm, omogućavajući vam da istražujete svaki nivo zadovoljstva u svom tempu. Ove **analne kuglice** su savršene za sve koji žele da istraže nove dimenzije uživanja, bilo da ste početnik ili iskusni praktičar.

Jedna od ključnih karakteristika ovih kuglica jeste njihova vodootporna svojstva, koja vam pružaju slobodu da istražujete zadovoljstvo u kupaonici ili bilo kojem vlažnom okruženju. Bez obzira na mesto gde se odlučite za uživanje, sa težinom od samo 0.35 kg, ove igračke su lako prenosive i diskretne za skladištenje. Možete ih slobodno poneti sa sobom, gde god da idete, i nikada nećete morati brinuti o tome kako ćete ih sakriti.

U našoj online prodavnici, nudimo širok spektar proizvoda za odrasle, među kojima su i **analne kuglice**. Svi naši artikli su pažljivo birani i dizajnirani da zadovolje čak i najzahtevnije kupce. Naša posvećenost kvalitetu, kao i diskreciji, čini nas idealnim mestom za sve one koji žele da istraže svoja najdublja zadovoljstva.

Kada kupujete kod nas, možete biti sigurni u potpunu privatnost. Naša diskretna dostava je dizajnirana da zadovolji vaše potrebe, tako da vaša porudžbina stigne baš onako kako želite - bez ikakvih oznaka koje bi mogle otkriti sadržaj paketa. Vaša intimnost je naš prioritet, i trudićemo se da vas uvek obavestimo o statusu vaše porudžbine.

Pored same vrhunske kvalitete naših proizvoda, ono što našu ponudu čini još privlačnijom jeste mogućnost istraživanja i upoznavanja sa raznim oblicima uživanja. Uživanje u intimnim igrama nikada nije bilo jednostavnije i pristupačnije. Sa **analnim kuglicama** unapredite svoje trenutke uživanja i obogatite svoj seksualni život.

Ne propustite priliku da napravite korak ka novim iskustvima i otkrijete svet senzualnosti na način koji ste oduvek želeli. Pridružite se ekskluzivnom svetu intimnih užitaka sa brendom Outlet, poznatim po inovacijama i visokokvalitetnim proizvodima. Vaša potraga za savršenim dodatkom za vaše intimne trenutke završava ovde. Prepustite se uživanju i naručite sada, jer svako zaslužuje da otkrije svoja najdublja zadovoljstva. Ne oklevajte, istražite sve što nudimo i upustite se u avanturu otkrivanja novog načina uživanja uz naše kvalitetne i elegantne **analne kuglice**. Oblikujte svoje intimne trenutke prema svojim željama i požudama.

## Deklaracija

Model:	Analne kuglice 40cm CHISA00164
Naziv i vrsta robe:	Analne Kuglice
Brend:	Outlet
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	759746334015
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,35 KG
---------------	---------